

Befejeződött a VIP Dental Röntgen Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság technológiai fejlesztése

2024 / 10 / 30

A VIP-Dental Kft. debreceni telephelyén befejezésre került az „Modern technológiával működő röntgengép beszerzése”

A VIP Dental Röntgen Kft. 2006-ben került megalapításra, azzal a céllal, hogy fogorvosoknak nyújtson olyan fogászati röntgen szolgáltatást, amely nélkülözhetetlen a munkájuk elvégzéséhez, de a magas beruházási igény és a jelentős helyszükséglet miatt a legtöbb fogorvos nem tud saját technológiával megoldani. A társaság ennek megfelelően már az alapítás óta humán-egészségügyi ellátási tevékenységet végez, aminek keretében a fogorvos partnereknek készít digitális fogászati röntgenfelvételeket. A társaság a technológia fejlesztésével mindig igyekezett teljes mértékben lépést tartani, így folyamatosan fejlesztette a szolgáltatásainak körét. A társaságnak országszerte több telephelye is van, Budapesten két rendelő, Debrecenben, Székesfehérvárott pedig 1-1 rendelő.

A projekt célja egyrészt a vállalat nyelvi kompetenciáinak fejlesztése volt. A társaság ezzel kívánja növelni a külföldi partnerekkel való kommunikáció hatékonyságát. A tárgyalóképes nyelvtudás lehetőséget biztosít akár külföldi gép gyártókkal való egyeztetésre, kiállításokon, árubemutatókon, konferenciákon történő megjelenések alkalmával a kapcsolatépítést és a nyitási lehetőségeket.

A fejlesztés másik iránya, a kor egyik legmodernebb röntgen és intraorális digitalizáló gép beszerzése volt, ami jóval alacsonyabb sugárterheléssel terheli a páciens a felvétel során és sokkal átfogóbb képet biztosít a kezelő orvosnak, így megkönnyítve a pontosabb diagnózist és a kezelést. A berendezés lehetőséget nyit a társaság számára egy új piaci szegmensre történő belépésre. Az új gép segítségével, egyrészt nagyon sok új partnert tud maga mellé állítani, amivel tovább tudja bővíteni a piaci részesedését a fogorvosok területén, valamint nem csak a fogorvosok munkáját tudja kiszolgálni, hanem a fül-orr-gégészek munkáját is, ami abszolút új célcsoport. A berendezés beszerzése hozzájárul a társaság árbevételének növeléséhez.

A társaság számára kiemelten fontos volt a beruházás megvalósítása és a vendégszám növelése, tekintettel arra, hogy a járvány nagyon mélyen érintette.

A GINOP_PLUSZ-1.2.1-21-2021-01812 számú projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 2024.10.30 -án valósult meg, a 70% támogatási arányú, 38.071.117 forintos európai uniós támogatás segítségével.

A projektről bővebb információt a www.vipdental.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Vékony Tibor

Telefon: +3620/7751829

E-mail: office@vipdental.hu